

* 7 СЕН 1971
от

г. Днепропетровск

Газета №

ПУТЕШЕСТВИЯ КУКОЛ

У этого театра особый зритель. Самый маленький и самый благодарный. Затанув дыхание, он следит за судьбами персонажей сказок. У этого театра минувшим летом был особый маршрут. Он знакомил со своими спектаклями детей рабочих Южмаша, заводов имени Петровского и коксохимического, которые отдыхали в пионерских лагерях.

26 тысяч юных зрителей побывали в этом году в Днепропетровском театре кукол. Встречи малышей с искусством продолжаются. Дети Никопольского, Павлоградского и Покровского районов скоро увидят «Голубую жемчужину» В. Цинцбулка. В Кривом Роге будет идти «Адрей-стрелок» А. Колесникова. Сейчас группа кукловодов знакомит со своим мастерством Кировоградцев.

А в ноябре коллектив вновь начнет гастроли в родном городе Днепропетровске. Ребятам он готовит отличные подарки: познакомит с «Маленькой феей», «Голубым ястребом», «Приключением» и другими спектаклями.

Л. ЗАБРОДНО.